

# 永安街英溪路交叉口： 车道有变化，过往司机请注意

## 温馨提示

记者 韩洁 实习生 施浪怡

近日，市民沈女士反映，县城永安街与英溪路交叉口的车道有了新变化，此前她还开错了道，像她这样的情况还不少。“我当时都没意识到开错了，是朋友提醒我的。”沈女士说，前段时间她从英溪路左转进入永安街，直到开进了永安街，朋友才发现沈女士开错了车道，而她浑然不知。

“过了两天我又开到了这里，我发现最左侧车道居然是直行的。”

记者来到沈女士所说的位置——永安街和英溪路的交叉口，在现场看到，因为美丽城镇二期改造，在肯德基门口、英溪路北向南方向上，车道确实有了重新划分。自东向西的车道分别是直行、左转、直行、左转，和大家比较常见比邻中央隔离栏的车道为左转车道有所不同，在这个路口左转车道位于第二、第四车道。

记者注意到，虽然相关部门

在体育场街东侧口已经设置了前方道路分流标识牌，但是很多过往司机因为固有驾驶习惯的影响并未注意，造成了想要左转的车辆停在了直行车道上，想要直行的车辆又停在左转车道，而很多司机开错车道并不自知，反而长时间鸣笛示意前方正确行驶车辆“闯红灯”。现场通行情况有些混乱。

到底路口这样的设置是什么样的考虑呢？记者电话联系了县公安局交警大队。“这个路口，左转的需求量是比较大的。”民警马乐平介绍，体育场

街口和永安街相距不过五六十米，按照原来的车道分布，如果车辆从体育场街开出后想经过英溪路左转至永安街，车辆需要连续变更四个车道，在车流较大的情况下难以实现而且极易出现拥堵，此外，若将最靠近中央隔离栏的车道设为左转车道，则路口掉头车辆转弯半径不足，难以掉头。“综合考虑了车流量、行车安全和掉头需求，所以对该路口进行了调整，也希望驾驶员朋友们能互相转告，行经此处一定要注意选择正确的车道。”

## 医护争分夺秒 “抢”回45岁生命

记者 韩洁 通讯员 龚杰

近日早晨，市民王先生（化名）因突发胸痛被120救护车送到了县人民医院急诊科。进入抢救室后，王先生忽然倒地，意识不清，并且已经没有了颈动脉搏动。考虑急性心肌梗死，护士当即实施胸外心脏按压，并呼唤其他医护人员配合抢救，进行电击除颤，随后，王先生恢复了意识。

正当大家刚舒了一口气，监护仪警报声再次响起，心室颤动再次发生。此时，所有人的心都提到了嗓子眼，抢救室的气氛开始紧张。经过医护人员不懈的努力，王先生的室颤终于停止，抢救成功。

急诊科主任雷伟提醒，既往有明确冠心病史的患者在日常生活中应清淡饮食，积极治疗，控制血压和血糖，保持心态平和，避免不良情绪。若出现急性心梗症状时，可在舌下含服硝酸甘油或吞服速效救心丸，并拨打120呼救，尽快就医。



## 城市定向跑 浓浓邻里情

昨天，武康街道在新丰未来社区举行城市定向跑活动，市民们组队在各个任务点进行打卡，相互协作完成全部任务。近年来，武康街道充分挖掘街道特色，开展多样的社区活动，丰富辖区居民的业余生活，增进邻里间的关系，提高市民的幸福感和获得感。

记者 蔡俊

# 杨凤初：交通劝导员扛起乡村安全

## 高温下的坚守

记者 杨名

“这个方向是逆向行驶，你要从下面桥下绕行，赶紧掉头！”盛夏七月，高温一浪接着一浪。早上八点，交通安全劝导员杨凤初的衣服已经被汗水浸透，不过，他依然精神抖擞地坚守在岗位上，紧盯着过往行人的交通违法行为，不停地喊话提醒并进行劝阻。

杨凤初所在的位置，是杭州二绕连接线金火段与进村道路

的“十字路口”，这里也是村民们进出的重要通道之一。今年，随着周边丁家桥的封闭施工，每天的通行量已是往常的3倍。“现在早晚高峰期人流量达100多次。”他说，按照交通规则，村民进出这里必须通过眼前这条南北走向的村道，绕行一圈，才可驶入二绕通行。不过，平日里，大多数村民为了贪图方便，常常喜欢走近路，交通违法行为频频出现。

上午7点20分，有个老人来到杨凤初身边，询问一桥头怎么走。杨凤初一边给他指路，一边挽

扶着老人走向旁边的斑马线……

上午7点23分，一辆电动摩托车驶到路口，杨凤初一边向后面的车辆示意，一边提醒驾驶员倒车……

上午7点35分，又一辆未佩戴头盔的电瓶车驶来……

为了劝阻违法行为，保证人、车安全，杨凤初总是第一时间阻止、出声劝导。然而，有些村民会不予理睬，甚至进行责骂。但是，他依旧心平气和地劝说。一个小时下来，声音都嘶哑了。

火辣辣的太阳照在身上，额

头上、身上冒出来的汗珠又很快就被晒干……路口，和杨凤初一起值守的还有同村的杨永高，自二绕通车后，两人就扛起了这份“责任”，每天7时至8时、17时至18时执着地守护在路口，一坚持就近一年。他们所面对的只有日晒雨淋和不计其数的劝导，尽管骄阳似火、酷暑难耐，依旧默默坚守，眼睛紧紧地盯着过往的每一辆车，每一位行人，不让村民的违法行为走出村。

“两个小时里，如果因为我们的出现，减少了一个交通事故的发生，那就值了！”

## “网红”鱼鳞坝人气旺： 游玩时勿忘安全

记者 陈明月

一到夏季，各类亲水活动很受市民青睐。近日，位于莫干山镇四合村的“网红”鱼鳞坝再次迎来了络绎不绝的游客。

昨日上午10点，记者来到四合村，沿途看到乡间道路停满了车辆，不时有“哗哗”的水流声夹杂着游客的嬉戏欢闹声传来。烈日炎炎下，鱼鳞坝边“打卡”的游客熙熙攘攘，站满了整条堤坝。

鱼鳞坝坐落在绿水青山间，不少游客挽起裤脚，下水嬉戏。“我们是在抖音平台看到后特地赶来的。”安徽游客唐女士刚刚结束一场“水枪大战”，她告诉记者，当地风景秀丽、凉爽宜人，还会推荐自己的朋友过来。

“早上8点就有游客过来了，下午人还要多。”在附近兜售泳衣、泳圈和

水枪等产品的商贩洪女士说，鱼鳞坝在暑期迎来了大客流，日均人流量至少在2000-3000人次以上，最多的时候达一万。鱼鳞坝还带动了周边经济发展，不少村民都做起了小买卖。

游人如织、生意红火，“网红”景点人气飙升的同时也容易产生问题。为了能够给游客带来更好的体验，近段时间以来，四合村组织妇联、党员志愿者主动在鱼鳞坝周边协助维护交通秩序、清理垃圾、宣传防溺水安全知识等。

四合村妇联主席朱炎芬说，预计接下来还会迎来游客出游的高峰期，村里会投入更多人力物力，助力营造安全、干净、有序的游玩环境。再次提醒广大游客，游玩时务必将安全放在第一位，避开危险区域切勿冒险涉水，尤其是儿童一定要做好防护措施，在家长陪同下安全玩耍。

## “奇幻制躁”夏夜嘉年华： 邀德清市民来打卡

记者 韩洁 通讯员 朱滢

时间来到了盛夏，白天酷暑难挡，不少市民都选择在夜晚外出散步，可以去哪儿呢？夏夜休闲的好去处——“奇幻制躁”夏夜嘉年华再次上线。

伴随夜幕降临，奇幻谷内开始人头攒动。从北门进入，就来到了“奇幻制躁”夏夜嘉年华。首站就是暮光市集，这里也是游园会中人气最高的站点。在这条长约百米的市集中，分布着近30个小摊，出售着极具创意的文创产品和诱人的特色美食。经过此处的市民都会停下脚步仔细端详，或买上一份小零食与家人朋友分享。“新奇的小东西很多，我非常喜欢。”小朋友嵇若凌带着闪光兔子发卡笑着说道。

除了暮光市集，山野奇妙露营烧烤也是夏夜嘉年华的特色内容之一。烧烤的位置就位于精灵湖草坪，依山傍水。太阳西下，阵阵清凉的山风不断从山间吹起。支起天幕帐篷，家人亲朋围坐一起，吃着烧烤举杯共饮，闲话家常，伴随着烧烤的滋滋声，满满的夏夜烟火气。“太舒适了！”游客周女士一家来自南京，在抖音上得知奇幻谷的夏夜嘉年华后，就提前预订了自助烧烤。“环境好、味道好，这里真的非常棒，回去要向朋友们大力推荐。”

除了主题活动外，景区内所有游乐项目的开放时间均延迟至晚上，让市民在结束白天忙碌工作之余，可以到此尽情放松。

特别提醒的是，夏夜嘉年华活动的时间为7月8日至8月31日，每天16:30-21:00，20:30停止入园，德清市民转发最新活动推文即可免费入园，感兴趣的市民不妨去看看。

## 乾元清溪小学开办游泳暑期班 游泳成幼儿必修课

记者 杨名 文 蔡俊 图

这几天，乾元镇清溪游泳馆内十分热闹，幼儿们按照不同的年龄段，在老师和教练的指导下认真学习游泳。

“在教授游泳技巧的同时，会穿插一些闭气、潜水和仰漂等防溺水自救技能。”乾元镇清溪小学体育老师姚海华介绍，这些都是幼儿园中大班的孩子，他们中的大多数都是来“试课”，为即将入学一年级做准备。

暑期是溺水的高发期，不少家长都把游泳课当成了“必修课”。姚海华说，早在暑假开始之前，家长们就把第一期的游泳课程报满了，学员中既有

游泳的初学者，也有来提高能力或是准备参赛的学员。

“让孩子学游泳，不但可以强身健体，也是培养一项必备技能。”市民姚伟梁的孩子今年只有6岁，是学员里最小的一位，他希望女儿能利用假期掌握游泳基本技能，提升自身的防护意识。像姚先生这样的家长不少，他们都把游泳当成“救生课”，只要有空，就会陪着孩子一起上课。

游泳一直是乾元镇清溪小学的特色课程，为了让更多的孩子掌握这项技能，这两年来，学校联合县体育中心开设“游泳暑期班”，为幼儿暑期安全再上一把“防护锁”。



无偿献血，需要您的参与！  
地点：德清县爱心献血屋  
(县人民医院东门往北50米)  
时间：周二至周六9:00至15:00  
电话：0572-8293222

德清农商银行  
DEQING RURAL COMMERCIAL BANK  
丰收一码通  
收单更方便 咨询电话：8889988  
支付更便捷  
费率更优惠

德清县水务有限公司  
水务热线：8078444  
武康营业厅 8078444  
乾元营业厅 8422368  
新市营业厅 8448555  
微信服务号

携手中小企业 铸就美好明天  
德清县中小企业金融服务中心  
企业、自然人贷款周转  
资金委托出借  
金融信息咨询  
德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼) 108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

喜讯 喜讯 德清满鹤楼参茸工厂店，现特别推出那曲新鲜虫草1888元30根再送10根，买100根送50根，野生虫草138元/克  
满鹤楼 参茸工厂店  
● 西藏那曲野生精品虫草 买100克送15克特价除外 半斤起批更划算  
● 文山三七 88元每斤起  
● 淡干海参 (买一斤送2两，免费泡发)  
● 铁皮石斛 (260元每斤起)  
● 西洋参 (298元/斤起)  
惊喜的价格，放心的品种，全场上百种滋补产品任您选购，无论送礼还是自用，都是您的理想选择，每天前10名顾客有精美礼品赠送。  
地址：德清县武康街道群益街389号，德清中医院东侧